Мониторинг по
математике, 7 класс

Внимание! На все вопросы возможен только один правильный ответ.
(Критерии оценки: если Вы набрали 0-5 баллов, то оценка 3. 6-10 баллов – оценка 4, 11-15 баллов – оценка 5.)

1. Если цену единицы товара увеличили на 10 %, а затем новую цену увеличили еще раз на 15 %, то первоначальная цена единицы товара в конечном счете была увеличена на:

A) 23,5%;

B) 25%;

C) 26,5%;

D) 24,5 %.

2. В колбе содержится 40%-й раствор кислоты. Объем раствора увеличили втрое, добавив туда кислоты. Какой стала процентная концентрация раствора?

A) 13,3%;

B) 40%;

C) 60%;

D) 80 %.

3. Из сосуда, доверху наполненного чистым спиртом, отлили литр спирта, а взамен долили литр воды. После перемешивания снова отлили литр смеси и долили литр воды. Если в результате количество воды в сосуде оказалось в 3 раза больше по объему оставшегося в нем спирта, то объем этого сосуда равен:

A) 2,5 л;

B) 3 л;

C) 2 л;

D) 4 л.

4. Первый трактор за 5 ч работы вспахивает на 2 га больше, чем второй трактор. Если второй трактор вспахивает один гектар на 5 мин дольше, чем первый, то первый трактор за 5 ч вспашет поле площадью:

A) 10 га;

B) 9 га;

C) 12 га;

D) 11 га.

5. Велосипедист преодолел первый круг по дорожке стадиона со скоростью 30 км/ч, а второй круг — со скоростью 20 км/ч. Какова средняя скорость велосипедиста?

A) 20 км/ч;

B) 24 км/ч;

C) 25 км/ч;

D) 30 км/ч.

6. Укажите функцию, график которой параллелен прямой  [image: image2.png]y=—6x+2



:
A) [image: image4.png]y = —6X;




B) [image: image6.png]



C) [image: image8.png]y = 6x+ 2;




D) [image: image10.png]y = 6x.




7. Результат упрощения выражения [image: image12.png]


равен: 

A) [image: image14.png]



B) 0;

C) 2;

D)[image: image16.png]



8. Найдите значение цифрового выражения [image: image18.png]—6,2—(—6,5+5,4)



:

A)[image: image20.png]—1,6



;

B)[image: image22.png]—5,7



;

C)[image: image24.png]—7,3



;

D [image: image26.png]—5,1



.

9. Найдите неизвестный член пропорции [image: image28.png]st

12=



:

A) 10;

B) 7,2;

C) 20;

D) 15.

10. Некоторое число увеличили в 3,5 раза, из полученного произведения вычли исходное число, после чего получили число на 4,8 больше исходного. Найдите исходное число:

A) 2,4;

B) 3,2;

C) 4,8;

D) 1,92.

11. Вычислите [image: image30.png]14°
e




 :

A) [image: image32.png]


 ;
B)[image: image34.png]14



;

C)[image: image36.png]


;

D)[image: image38.png]


 .

12. Решите уравнение [image: image40.png]4 -|p+51| =208



:

A) 0,1 и (0,1;

B) 10,3 и (10,3;

C) 0,1;

D) 0,1 и (10,3.

13. Длину прямоугольника уменьшили на 20 %, а ширину на 10 %. На сколько процентов уменьшилась площадь прямоугольника?

A) 28;

B) 30;

C) 60;

D) 15.

14. Областью определения выражения [image: image42.png]


являются:

A) все числа, кроме 2;

B) все числа, кроме 4, (2 и 2;

C) все числа, кроме 0;

D) все числа, кроме 2 и (2.

[image: image1.png]y=—6x+2



15. Укажите график функции [image: image44.png]y= —3x



:

A) график д);

B) графики а) и б);

C) график в);

D) график г).




